PROVA TRIMESTRAL 03/04 — ME1/2020 CET

1- No perioperatdrio:

a) o emprego de grandes volumes de solucdo salina a 0,9% pode ser um fator contribuinte |:| F - \Y,
para insuficiéncia renal aguda.

b) adose anti-emética de 4mg de dexametasona € suficiente para causar hiperglicemia - |V
significativa e retardo da cicatrizacédo da ferida operatoéria.

c) & recomendado realizar bloqueios anestésicos (neuroaxiais e regionais) logo apés [l F[ ] Vv
anestesia geral ou sedacéo profunda.

d) de pacientes com tromboembolia pulmonar, os sintomas podem ser atribuidos aum [ | F [ Vv
efeito shunt da direita para a esquerda na circulacdo pulmonar.

e) temperaturas abaixo de 35°C justificam a manutencdo da anestesia geral no paciente | | F [l Vv
intubado até a sua corregéo.

2- Mulher de 60 anos, 60kg e 1,70m, é submetida a procedimento cirlirgico de curta duracédo sob bloqueio de
plexo braquial por via interescalénica com lidocaina a 2% com vasoconstritor sem intercorréncias. Relata
tabagismo de longa data. Apds cerca de trinta minutos de bloqueio, apresenta depressao respiratéria com
gueda da SpO, seguida de convulsdes ténico-clénicas generalizadas. A partir destas informacdes, infere-se
gue os fatores possivelmente envolvidos com esta intercorréncia séo:

a) absorgao tardia do anestésico local. R B
b) injecdo subaracnéidea do anestésico local. B v
c) acidose respiratoria consequente & hipoxia. [ IF IRV
d) discinesia diafragmatica. [ IF IRV
e) inibicdo da resposta ventilatoria a hipoxia pela lidocaina. :| F ! \Y,

3- Com base no efeito farmacodindmico de quatro blogqueadores neuromusculares, expressos na figura
abaixo, e seus possiveis representantes reais:
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a) o farmaco representado pela curva A é o melhor para realizag&o de intubagéo em - |V
pacientes que irdo se submeter a cirurgias de duragdo muito curta.
b) o farmaco ideal para intubacdo de um paciente que se encontra com jejum inadequado, - F |:| \%

apos um trauma ocular, é o da curva D.

c) o farmaco da curva D € indicado para intubacéo de uma gestante que ira se submeter a [ I FIIRV
uma anestesia geral para operacéo cesariana.

d) o farmaco representado pela curva C possui um reversor especifico. [ I FIIRV

e) o farmaco representado pela curva B apresenta as menores taxas de reacdes |:| F - \%
cardiovasculares adversas.
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4- Homem de 36 anos, 50kg e 1,60m, foi submetido a bloqueio interescalénico com 40mL de bupivacaina
0,5% para cirurgia de ombro. Ap6s o bloqueio, evoluiu como quadro convulsivo seguido de auséncia de
pulso carotideo. O atendimento desta emergéncia envolve:
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a) iniciar compressdes toracicas e ventilacdo na relacao de 30 compressdes para 2
ventilacdes.

b) administrar emulsao lipidica 20% na dose de 1,5mL/kg em 1 minuto seguida da infusédo
de 0,25mL/kg/min.

c) administrar vasopressina 40Ul em substituicdo a primeira ou segunda dose da
adrenalina.

d) chamar ajuda e garantir via aérea com intubagdo orotragueal como primeira conduta.
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e) administrar adrenalina na dose de 1mg a cada 3 a 5 min.

5- Em relacédo a sala de recuperacado pés-anestésica (SRPA):

a) apos a anestesia geral, o paciente necessita no minimo de 10 pontos do indice de Aldrete
e Kroulik modificado para ir de alta da SRPA a enfermaria.

b) apos a anestesia regional, o paciente necessita urinar e beber liquidos para ir de alta da
SRPA & enfermaria.

c) mesmo preenchidos os critérios de alta da SRPA, este ato € de responsabilidade
exclusiva de um médico anestesista ou do plantonista deste setor.

d) o numero de leitos disponiveis deve ser igual ao nimero de salas de cirurgia.
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e) durante a permanéncia na SRPA, o paciente deve ter seus parametros vitais avaliados
num intervalo maximo de 1 hora.
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